

Родители ушли на работу и Синтия привычно расположилась перед телевизором. Она не собиралась смотреть обычные телеканалы со всякой ерундой. Вместо этого она включила свой любимый канал, где круглосуточно показывали хентай. Девушка нетерпеливо разделась и раздвинула ноги. На экране огромная куча зомби насиловала девушку. Действие происходило в тёмной подворотне и один из оживших мертвецов напористо насиловал девушку в анус. Синтия легонько коснулась клитора и несколько минут не спеша ласкала его.

— Ах-ах-ах-а-а-ах!!! Внутри у неё стало мокро и девушка осторожно ввела внутрь два пальца.

— Аааааах!!! Ощущение было привычным, но каждый раз восхитительным и невероятным. Несколько долгих минут Синтия мастурбировала, наслаждаясь чавкающими и хлюпающими звуками своего влагалища, наполняющими комнату. Внезапно за окном сверкнула молния и девушка вскрикнула от неожиданности. — Чтоб тебя!!! — выругалась она. Подойдя к окну Синтия плотно задёрнула шторы и собралась уже было вернуться к просмотру хентая, но внезапно заметила яркое свечение у себя за спиной. Синтия похолодела. Она подумала, что это возможно родители почему-то вдруг вернулись домой, но в коридоре была тишина. Ни шагов, ни звуков. Девушка обернулась и замерла от страха... Прямо перед ней в воздухе парил светлый шар. Возможно, это была шаровая молния. Несколько секунд девушка широко раскрыв глаза смотрела на шар, а затем протянула руку. Она не понимала, что делает. Словно повинуясь какому-то призыву Синтия коснулась поверхности шара. Ни жара, ни холода она не чувствовала. Её рука прошла внутрь, не встретив ни малейшего сопротивления.

Внезапно мелькнула сильная вспышка и вслед за ней сразу же наступила тьма... Несколько долгих секунд Синтия не видела абсолютно ничего, её только мотало из стороны в сторону или ей только так казалось? Миг-и мир вокруг проявился. Буквально проявился из тьмы, словно рисунок на бумаге. Дома, асфальт, улицы... Девушка громко закричала от ужаса и резко обернулась по сторонам. — Что это такое?!!! — Беги!!! — послышался чей-то крик со стороны. Синтия повернулась и опешила. Та самая девушка из хентая смотрела на неё... Она стояла на коленях, а в анусе её орудовал зомби... — Беги!!! — снова закричала девушка. Но Синтия не послушалась. Вместо того, чтобы сбежать она схватила кусок металлической трубы, подвернувшись под руку и кинулась на зомби. Тщетно. Несколько гниющих рук схватили её и удар не достиг цели. Девушка закричала. Её лапали повсюду, касались груди и сосков, глубоко засовывали пальцы во влагалище. Миг-и Синтия уже лежала на земле, а член зомби сантиметр за сантиметром проникал в её влагалище. Девушка попыталась вырваться, но хватка окруживших её и ту девушку зомби была крепкой. Член зомби не проник в Синтию и наполовину, а в неё уже входил член ещё одного. Синтия закричала. Это уже слишком!!! Двое сразу?!!!

Краем глаза она заметила, как незнакомку напористо насаживает на член очередной зомби. Он усадил её к себе на колени и своим языком облизывал девушке соски. Ещё один зомби вошёл ей в анус, а ещё двое с упоением целовали ей пальцы ног. Овладевшие Синтией зомби начали двигаться и тёмная подворотня наполнилась громкими криками уже двух девушек. Их насиловали грубо и жёстко. Ожившие мертвецы без устали долбили Синтию и незнакомку во все отверстия. Когда они кончали, на смену им сразу приходили другие, потом ещё и ещё. Спустя некоторое время зомби поставили девушек перед собой на колени и принялись

поочерёдно брать их в рот. Синтия с трудом сдерживала рвотные позывы и не сомневалась, что незнакомка чувствует тоже самое. Их обеих держали за затылок и с силой вгоняли в рот члены. Несколько долгих минут зомби насиловали девушек в рот, а затем их члены спустили обильные потоки спермы. Синтия брезгливо поморщилась. Солоноватая влага лилась ей на язык, постепенно наполняя рот. Девушка закашлялась и выплюнула противную массу на грязный асфальт. Пришла очередь следующего зомби и снова порция спермы хлынула ей в рот. Не прошло и нескольких секунд, а Синтия уже лежала на земле и очередной член буравил её влагалище. Тоже самое постигло и незнакомку. Время шло, а их обеих насиловали и насиловали.

— Как тебя зовут? — неожиданно для самой себя спросила она у незнакомки. — Марико... А тебя? — Синтия. Больше Марико не проронила ни слова. Один за другим зомби брали их и со временем Синтия уже не могла сдерживать странный огонь внутри. Ей начинало это нравиться. Поэтому когда неизвестно какой по счёту зомби овладел ей она издала громкий, сладкий стон удовольствия. — Ааааааааа!!! — Глаза Марико расширились от удивления. — Что ты делаешь?!!! Но Синтия не слушала. Она беспорядочно отдавалась зомби, стремясь заглушить огонь, жгущий её изнутри. Особенно ей понравился анальный секс. Сама она до этого никогда не игралась со своей попой и сейчас с удовольствием принимала в ней члены. Раз за разом они бурно кончали ей в анус, рот и влагалище и всё повторялось по новой. Девушка уже не понимала, что происходит. Голова кружилась. Она очень устала и постепенно теряла сознание. Марико что-то кричала ей, но Синтия уже погружалась в темноту...

(Продолжение следует)